

开封第一河务局凝心聚力惠民生



“小区现在干净多了，乱堆乱放的杂物也不见了，绿化带修剪整齐了，走在小区里心情舒畅了很多。”最近一段时间，走在仪北社区，会听到居民们这样的夸赞。自“不忘初心 牢记使命”主题教育开展以来，开封第一河务局坚持问题导向不动摇，始终找准问题、解决问题作为衡量主题教育成果的重

要标尺，积极主动对接帮扶社区，收集群众意见建议并形成问题清单，通过解决一件件群众急难愁盼的小事、难事、烦心事，让群众实实在在感受到主题教育带来的新变化新成效。该局对口帮扶的仪北社区，建于上世纪80~90年代，由于建筑时间早，小区配套设施落后，楼道内堆满杂物垃圾，小区内杂

草丛生。为了更好地改善帮扶社区居民的生活环境，提高生活质量，该局组织党员干部志愿者多次深入社区，按照“三不见”原则，即路边不见垃圾、楼道内不见杂物及张贴小广告、院内不见杂草，积极开展志愿服务，用实际行动为群众排忧解难。据了解，主题教育开展以来，该局从群众关心的一桩桩“小事”着手，先后组织志愿者100余人次，共开展社区大清洁活动20余次，清理各类垃圾杂物50余吨，彻底改变了以往仪北社区“脏乱差”的面貌，为社区居民提供了干净、整洁的生活环境。“主题教育开展以来，局党组紧紧围绕‘为民服务解难题’的目标，从一件件‘小事’抓起，一件接着一件办，一年接着一年干，抓一件成一件，积小胜为大胜，务实推动民生问题的解决，不断提升人民群众的获得感和幸福感。”局长潘佳良说。

(韩亚楠 贾金鹏 孟华)

开封市中心医院被授予国家“高级卒中中心建设单位”

□东方今报·猛犸新闻记者
曹东方 通讯员 何慧

12月6日~8日，在国家卫健委脑卒中防治工程委员会举办的“2019年脑卒中防治工程总结会”上，开封市中心医院被授予国家“高级卒中中心建设单位”，院长李华强代表医院上台领牌，标志着该院卒中中心建设达到国内一流水平。

脑卒中是造成国人死亡和致残的第一疾病，并以每年8.7%的速度递增，为了规范和提升我国卒中救治水平，国家卫健委启动了高级卒中中心建设工程，旨在整合资源，建立集急性期救治、早期康复、二级预防、随访宣

教等功能于一体的相对独立的学科联合体系，优化卒中救治流程，提升卒中救治水平。

据了解，开封市中心医院神经内科作为河南省临床医学重点专科、河南省高级卒中中心、开封市脑血管病区域医疗中心，早在20年前就在省内率先建立24小时脑中风急救绿色通道，尤其是近5年，在以院党委书记刘静宇为首的院领导班子的带领下，整合该院神经内科、神经外科、急诊科、导管室、麻醉科、影像科、检验科、超声科、康复科以及职能部室，以一条高级职称值守的24小时畅通的生命绿道为轴线，

以时间节点为管理要素，以“静脉溶栓、机械取栓、颈动脉支架、颅内血管支架、动脉瘤塞、颈动脉内膜剥脱”等关键核心技术群为依托，在生命绿道上大显神威，真正实现了脑卒中患者在院内得到迅速、准确、有效的治疗。

开封市中心医院院长李华强表示，国家卫生健康委脑防委的授牌既是对医院工作的肯定，更是一种鞭策。医院将以此次授牌为契机，通过多学科协作、关键核心技术开展、医联体建设、随访与宣教、卒中急救地图的推广等方式，全方位推动脑卒中患者的救治，提升服务能力，让百姓获益。

信用卡迈入存量竞争时代 95后成市场新宠

近期，广发信用卡带着全新升级的官方APP“发现精彩”4.0版本亮相媒体开放日。独具特色的差异化平台充分结合了以95后人群为主的年轻一代客群偏好。

95后成未来的主力客群

随着千禧一代的成年，特别是初入社会的95后，成为更敢花钱的一代。对此，广发信用卡联合用户体验公司

开放日上发布《95后信用卡消费报告》。报告显示，95后的“剁手”程度更高，被贴上“有信心，更敢消费”的标签。

从具体个性化喜好来看，95后注重参与感，喜欢话题和个性；在还款方式上，95后更倾向于选择分期付，对最低还款的接受能力最强。

让信用卡APP成为生活伙伴

95后作为“更敢消费”

的一代，是信用卡未来的主力客群，“发现精彩”4.0正是针对年轻人尤其是95后的需求和特点，以趣味化和情感化来连接年轻用户，充分满足年轻用户群体的需求。

广发信用卡相关负责人表示，未来广发信用卡将基于“发现精彩”APP继续推进平台战略，连接更多人的美好生活。

声明公告

◆石福康，后保定巷6号的房屋国有土地证(证号039861，使用土地面积34.96平方)丢失，特此声明。

东方基金新基剑指债券市场

临近年底，大起大落的2019年A股市场即将画上句号。从新基金发行类型看，债券型基金成为当前新发基金的主力军。WIND数据显示，截至12月4日，正在发行的163只基金中，股票型基金、混合型基金和债券型基金的发行数量分别为40只、32只

助力脱贫攻坚

中银基金荣获“2019年度精准扶贫企业”称号

国际金融报社“益心·永续”2019第二届CSR先锋论坛暨企业社会责任颁奖典礼于11月28日在北京举行。中银基金在本次论坛荣获“2019年度精准扶贫企业”称号，这也是中银基金连续第二年在国际金融报社举办的企业社会

责任评选中荣获重量级称号。

陕西省咸阳市“北四县”已于2019年5月实现脱贫摘帽，而中国银行对“北四县”的扶贫工作仍在继续。中银基金也将积极履行社会责任，为扶贫工作继续贡献力量。

集英中学老师爱心护童家长送锦旗表感谢



□东方今报·猛犸新闻记者 曹东方/文图

“王老师，您帮我们找到了孩子，我们全家感谢您！您真是我们的身边好人啊！假如您没给我们打电话，事情结果不敢想啊……”近日，一对夫妇将一面绣着“助人为乐，情暖人心”的锦旗送到开封市集英中学王利品老师手中，以感谢帮助他们找到孩子的好人。

据了解，几天前，王利品老师在下班骑车回家的途中，突然看到集英街附近路边人行道有一个七八岁的男孩只身一人，身边并没有看到家长跟随。作为一名人民教师，这种反常引起了王老师的注意，她立即靠路边停车叫住那个男孩，经过询问了解到，这个男孩放学后没有看到家长来接，就独自向家的方向走。这时王老师一边安抚教育孩子，一边询问孩子是否知道家长的联系方式。在孩子道出家长电话以后，王老师立即与家长取得联系，并和孩子一

起站在路边等候家长到来。当找到孩子的那一刻，家长悬起的心终于放下了，激动地向王老师表示了感谢。

孩子的家长说，送锦旗不仅是对王利品老师个人的感谢，也是对集英中学培养出如此有善行义举的教职工表示赞扬。

记者在集英中学了解到，王利品老师在工作中勤勤恳恳，始终把工作放在第一位，平常工作比较忙，往往是把自己孩子交给邻居帮忙照看，她自己忙学校的工作。

王利品老师爱护学生，把学生当成自己的孩子，关爱学生学习，关注学生成长，经常组织学生参与社会实践，教育孩子们，爱护自己，爱护他人，学会感恩。

一直以来，在集英中学，像这样助人为乐、文明诚信等事迹每天都在上演着，广大教职工正是用自己的言行举止积累了城市文明教育工作者学高为师、行为世范的形象。